

新世纪、鲁信、深港、世茂影院纷纷入驻烟台

# 烟台影院市场进入战国时代

本报记者 吴永功

12月份里,《大笑江湖》、《赵氏孤儿》、《让子弹飞》、《非诚勿扰2》四部贺岁片,让全国各地的电影院一火再火,人气居高不下。咱烟台本地的影院格局,在2010年也悄然发生着改变,1年内竟有4家新影院入驻烟台,烟台影院市场正悄悄走进战国时代。

**大背景**  
国内电影市场走进新时代

来自媒体消息,截至12月25日,中国电影2010年的可统计票房大概为96亿元,离100亿元这个整数还差4亿元。在剩下不到一周的时间里,电影业将全力冲刺,力争通过这个关口。票房的“百亿梦”,就在眼前。

红红火火的电影市场,也引发了影院的投资热潮。据12月28日央视财经频道报道,在浙江民营经济较为发达的地区,一个县级市一年间就能新开四五家新影院,甚至在一个十字路口,就密

集排列了3家电影院。

对于中国观众来说,岁末消费已经成为习惯。这个时候,一些城市影院建设不足,电影资源无法满足人们需求等问题显露无疑。业内人士介绍,电影资源城市间分配不均衡,电影院线两极分化严重已经是不争的事实,“在全国300多个地市级城市,很多地方的电影院还是一片空白。”相比于西部一些地级市,烟台市的情况似乎要好一些,从2007年新世纪院线入驻烟台以来,烟台

市民似乎已经渐渐开始适应了到影院看大片的娱乐消费习惯。

**新局面**  
1年时间  
4家新影院烟台落地

2007年,山东新世纪院线进驻烟台繁华的市中心,开办了第一家新模式运营的影城。当时,烟台的艺都影院、大光明影院都是上个世纪流传下来的老式影院,采用大厅制运营,几经市场变迁,渐渐有些

青黄不接。新开办的新世纪影城,在运营模式上完全打破了老影院的运作模式,采用小厅制,7个小厅里可以分别放映不同的电影。加之崭新的硬件设备、舒适的座椅设计,以及灵活的售票方式,3年时间,位于百盛的这家新世纪影院,已经在烟台培育了1万多名会员,“市场培育来之不易啊。”说起当年闯市场,百盛新世纪主管端木苏欣颇有感慨。

而今年5月份,新世纪在同样处于繁华区的阳光100写字楼开了分店,“这家店采

用了最先进的设施,有10个厅,可以容纳一千多观众。”10月份,位于南大街的深港影城开始试营业,11月份,总部位于济南的鲁信影城进驻烟台,12月24日,世茂影城开始营业。

“市场竞争越来越激烈了,大家的硬件设施都差不多,我们能做的是做足服务了。”端木苏欣表示,有危机感是肯定的。而对于当前已经布局的5家影院,与烟台消费需求的比例,深港影城的苏经理表示“很正常。”

3D大片《纳尼亚传奇3》登陆港城

## 写出最爱对白就有机会 免费看首映

本报记者 鞠平



自己办“首映式”打游戏唱卡拉OK  
电影院  
给力的地方还很多

本报记者 鞠平

电影院可以做什么?很多人可能觉得这个问题问得有些奇怪,电影院当然是看电影了,可是刚刚登陆烟台的世茂时尚欢乐影城却给出了不一样的答

骑炫酷机车过把主角瘾  
《创:战纪》首映当日活动多多

本报记者 鞠平

1月10日,烟台世茂时尚欢乐影城将举办

案,在这里不仅可以看电影,还可以带上自己珍藏的电影、自拍的DV影片,举办属于自己电影的“首映式”,可以和朋友一起打高清游戏并联网进行比赛,甚至还可以在高清大银幕上欢唱卡拉OK。

据介绍,烟台世茂时尚欢乐影城以“爱琴海”为设计主题,唯美浪漫,融合着海滨

《创:战纪》首映式。电影里主角所穿的服装、骑乘的摩托车,现在你也有机会享受一把。

据了解,电影上映期间,凡到烟台世茂时尚欢

城市的优雅与惬意。影城拥有8个豪华专业影厅,2个多功能影厅及全国首个世博会4D技术运用于商业影院的专业4D厅,共有1200座位。4D影厅是由上海世博会石油馆首席技术顾问带领的团队精心打造,其超越3D的生动体验和多样的五感体验效果,通过尖端的科技力量能更真实的展现电影剧情,刮风、喷香、喷水、座椅震动、灯光等特殊效果能让观众完全陶醉在电

影城观影的市民,皆可现场报名,通过登记QQ、邮箱及手机号码资料等方式,获得参加活动的资格。获得资格的市民可在现场试穿《创:战纪》主角风格服装,骑炫酷摩托车拍照

影世界中。

影城的多功能厅具有互动电影点播模式,顾客可以去影城点播自己喜欢的影片,不用再迁就电影院的排片表,也可以带上自己珍藏的电影、自拍的DV影片,举办属于自己的电影“首映式”。除此之外,还能够打高清游戏并联网进行比赛,高清大银幕的卡拉OK欢唱,收看体育赛事及人文表演等。

留念,影城将电子版照片发送给观众。

据了解,《创:战纪》投资3亿美元。在烟台世茂时尚欢乐影城观看本部大片,您将体会感受杜比7.1声道环绕带来前所未有的震撼。

## 影城经理推荐

鞠平整理

除了《纳尼亚传奇3》、《创:战纪》,1月还有那些值得期待的新片上映,一起来看看影城经理的推荐吧!



### →新少林寺

公映日期:2011年1月18日  
烟台世茂时尚欢乐影城  
首映日期:2011年1月17日

**电影简介:** 勇善战横征暴敛的军阀少帅侯杰(刘德华 饰)被视为兄弟的副官曹蛮(谢霆锋 饰)出卖,以致妻颜夕(范冰冰 饰)离去,女儿身亡,仇恨令他痛不欲生,其间认识了久居少林厨房、对佛学领悟甚高的煮饭僧悟道(成龙 饰)终于启发侯杰参透禅理……



### →喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱

公映日期:2011年1月21日  
电影简介:

新的一年再度降临,红太狼怀上了小宝宝,本该其乐融融的狼堡却因灰太狼的“抓羊无能”而开起了“声讨大会”。不甘失败的灰太狼为了重振自己在狼族中的地位,决定带上老婆孩子再战羊族。而此时的青青草原上空,一个巨型的“糖果飞船”从天而降,一位来自月球的不速之客——兔小弟缓步而出



### →老夫子之小水虎传奇

公映日期:2011年1月27日

**电影简介:** 水立方嬉水乐园,是世界上唯一一座全方面将所有跟水有关的娱乐集结而成的梦幻乐园,园内除了各项娱乐设施之外,旅馆、餐厅、电影院、商店、银行等日常所需的各项机构应有尽有,俨然是一个以‘水’为中心的大型社区。



